

teckými i pedagogickými, a také dostatečným nadšením, abychom budoucnost naší dechovky nemuseli, přes všechny existující problémy, vnímat jako nejistou.“

Příští měsíce bude Michal Dubnický očekávat, jak se mu nové zaměstnání daří: „Plánů a vizí mám dostatek. Čeká nás období, kdy se začne nekompromisně ukazovat, které z nich jsou životaschopné a které nikoliv. Přesto se na příští rok těším, a to na ten pracovní i soukromý.“

Souhlasím s heslem Smrt samohrajkám!

Martin Tesař, kapelník orchestru Peklo

Martin je muzikant tělem i duší a tak není divu, že se téměř vše v jeho životě točí kolem černých not: „Blíží se další plesová sezóna, takže s kapelou pilně zkoušíme nové věci, kde se snažíme využívat naplno naši dechovou sekci. Proto se můžou plesánichtiví hosté těšit vedle nových pop-rockových hitů třeba i na několik pecek v rytmu ska,“ vysvětluje. Letošní rok byl ostatně podle jeho slov pro něj i celé Peklo velmi zajímavý: „Do Mekky všech českých muzikantů, velkého sálu Lucerny, jsme sice zatím nenahlédli, ale za zmínku určitě stojí odehrané plesy v Národním domě na Vinohradech či v Paláci Žofín, kam se opět chystáme v únoru. Jinak s kapelou Peklo máme za sebou v letošním roce přes 40 různých produkcí, plesů, tanečních zábav, svateb či firemních společenských večerů. V průběhu roku jsem také změnil zaměstnání a přešel z jistoty státního úřadu do drsného prostředí komerční sféry. Byl to opravdu nabitý rok, příliš volných dní jsem neměl šanci zažít. Čímž si



samozřejmě nechci stěžovat. Kdyby nás hraní stále nebavilo, asi bychom to nedělali. Doufám, že následující rok bude pro celou kapelu minimálně tak stejně plodný, jako ten současný.“

Silné zážitky, a to jak ty příjemné, tak ty namíchávající, jsou pro Martina opět spojeny s muzikou. „Emocionálním zážitkem posledních dní byl pro celou naši kapelu slavnostní koncert mládežnického dechového orchestru v kolínském divadle, který naposledy dirigoval Josef Šťastný. Pod jeho vedením jsem strávil v orchestru 13 let a všichni v kapele se známe právě odtud. A co mě dokáže naštvat? Rádoby kapely ve složení samohrajka přehrávající s velkou slávou midi soubory, doplněná natřásající se zpěvačkou, případně nablýskaným dechovým nástrojem. Pokud toto na plesech někteří lidi skousnou, pak se jedná o politováníhodný trend. Osobně nechápu, jak se tyto uskupení mohou nazývat kapelami či dokonce tanečními orchestry! Takže plně souhlasím s názorem jednoho svého nejmenovaného kolegy muzikanta a zvukaře, který při produkcích s oblibou používá heslo Smrt samohrajkám!“

letošní bombou bylo ozn
usmívá se úspěšný otec
jsem hrdý na svoji dceru
a pochopitelně i na syna,
Vedle rodiny těší Aleše B
letos podařilo realizovat
mám z rekordní návštěvn
Jo a taky mě vždycky po
úžasná pohoda. Co mě n
město. Na Zálabí to fakt s
Ze své práce si domů při
ných historek: „Kluci z d
je na ukrajinské hranici. I
ně nejeli do východních I